
  

 

 
 

SIVI  ÖLÇME  PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.) Sürahideki 3 L ayrandan 9 bardak 
içilmiş. Bir bardak 175 mL olduğuna 
göre sürahide kaç mL ayran kalmıştır?  
Çözüm: 

5.) Görkem 3 L sütün 1725 mL’sini 
içmiş. Geriye kaç mL süt kalmıştır?  
Çözüm: 

2.) Bir inekten günlük ortalama 18 L süt 
elde edilmektedir. Sütün 98 L’si ile pey- 
nir, kalanı ile yoğurt yapılmış. Kaç L süt 
ile yoğurt yapılmıştır.?  
Çözüm: 

3.) Bir kamyon  depodaki 448 L mazo-

tun  
6

8
 ’sını tüketmiş. Buna göre depoda 

kaç L mazot kalmıştır ?  
Çözüm: 

4.) Zeynep doktorun yazdığı şuruptan her 
gün 2 defa 7 mL içmektedir. Şurup 200 
mL olduğuna göre 9 gün sonunda şuru-
bun kaç mL’si kalır?  
Çözüm: 

6.) 20 L limonatayı 500 mL’lik şişelere 
koymak istiyoruz. Bunun için kaç tane şişe 
gereklidir?  
Çözüm: 

7.)  Yarım L ayran 15 lira olduğuna 
göre 25 L ayran için kaç lira öderiz?  
Çözüm: 

8.) 10 L lik bir kovadaki su 250 mL’lik 
bir kapla kaç seferde boşaltılır?  
Çözüm: 


